Правила для посетителей и участников фестиваля «Фандом Балкон»

Дата проведения: 22 сентября
Место проведения фестиваля: Дворец спорта «Олимп»
Адрес: ул. Береговая, 144
Начало регистрации: 9:00
Открытие балконной распродажи: 12:00
Начало косплей-шоу: 13:00

Регистрация и взносы:
Участники, помощники и массовка проходят регистрацию участника только по паспорту. После регистрации, каждому участнику выдаётся браслет, дающий право прохода за кулисы и в гримерные комнаты.

Все участники, кроме массовки, получают места в концертном зале, обозначенные как места участников.

Участники косплей-шоу (кроме участников конкурсов кавер-дэнс, фотокосплея, и арта) вносят организационный сбор в размере 400 рублей.

Помощники оплачивают организационный сбор в размере 500 рублей. Массовка оплачивает полную стоимость зрительского билета (зелёный сектор партера).
В случае утери браслета, необходимо незамедлительно обратиться к волонтёрам или организаторам фестиваля.

Недопустимый контент на мероприятии:
Запрещена пропаганда и демонстрация символики любых экстремистских и запрещенных организаций.

Запрещена любая демонстрация символики ЛГБТ*, а также пропаганда педофилии, нетрадиционных отношений или предпочтений, смены пола, а также поведение, которое может расцениваться как проявление вышеуказанных категорий.

* ЛГБТ-движение признано экстремистской организацией и запрещено на территории России.
Запрещены костюмы провокационного характера, а также костюмы, которые могут быть расценены как нарушение КоАП РФ ст. 6.21. «Пропаганда нетрадиционных сексуальных отношений и (или) предпочтений, смены пола».

Запрещено приходить и находиться на территории фестиваля в костюмах, напоминающих или имитирующих современную военную, тактическую и военно-историческую форму, приходить и выступать с оружием или крафтом, напоминающим современное оружие, а также с репликами холодного оружия.

Запрещены откровенные костюмы, демонстрация обнаженной натуры, демонстрация употребления наркотических веществ, чрезмерной агрессии, не обусловленной сюжетом первоисточника, ненормативная лексика.

Запрещено употреблять алкоголь, наркотики и психитроптные вещества, а также приходить в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.

Запрещены БДСМ-атрибутика и БДСМ-костюмы.

Если вы подаёте заявку, то автоматически соглашаетесь со всеми правилами.
Отправляя заявку на участие, участник соглашается с тем, что организаторы вправе использовать фотографии с его участием на фестивале в информационных целях, а также для продвижения фестиваля.
Участник полностью берёт на себя ответственность за контент, демонстрируемый им во время своего выступления на сцене, в рамках фестиваля.
Если ваша заявка прошла в конкурсную программу, необходимо разместить в своих соцсетях пост-анонс, с ссылкой на страницу фестиваля в соцсети Вконтакте (https://vk.com/multifest) или Телеграм (https://t.me/multifestkrd). Шаблон для анонса по ссылке.

Подача заявки:
Создать заявку на участие можно в нашей системе заявок.

Если вы нажимаете кнопку «я принимаю все условия и хочу создать заявку», то вы создаёте заявку и обязаны сразу же заполнить её необходимым минимумом информации.

Дополнять данные в заявке вы можете позже, в любое удобное время, но начальные данные надо указать сразу после создания.

Уже созданную заявку вы можете найти в разделе «Мои заявки». Там её можно отредактировать.

Все поля анкеты обязательны для заполнения.

Заявка не будет принята до тех пор, пока вы не заполните все данные.

Заявку следует заполнять аккуратно.

Правила проведения в гримёрных комнатах.

Оснащение гримерных комнат: розетки, зеркала в полный рост, кулер с водой, стаканы, столы, стулья, урны.

В гримёрных комнатах предусмотрена зона, где можно повесить костюм (при наличии у вас вешалки), общая зона и туалет.

В гримёрных комнатах запрещено фотографировать и проводить видеосъёмку.

Нельзя пытаться провести в гримёрные комнаты неаккредитованных косплееров или лиц, не получивших аккредитацию.

Ценные вещи необходимо забрать с собой. Оргкомитет не несёт ответственность за сохранность личных вещей участников.

Без разрешения запрещено брать чужие вещи и косметику.

Необходимо бережно относиться к костюмам, реквизиту и личным вещам других участников. Если ваш костюм или вещи испортили, и вы знаете, кто именно, необходимо обратиться к волонтёрам или организаторам.

Разрешено приносить еду и воду только в закрытой пластиковой таре.

Участникам разрешено использовать лак для волос, если укладка волос или парика нуждается в лёгкой коррекции. Распыляя лак, убедитесь, что помещение проветривается.

Использовать в гримёрных комнатах сильно пахнущий клей, любые виды красителей и большого количество лака строго запрещено.

В гримёрных комнатах и туалетах запрещается красить декорации и костюмы аэрозольными или др. красками, а также пилить, жечь, приваривать что-либо.

Запрещено проносить и употреблять алкоголь, наркотические вещества и курить (сигареты, электронные сигареты и вейпы) в гримёрных комнатах и за кулисами.

Запрещено мусорить в гримёрных комнатах и за кулисами. Любой мусор, остатки грима и косметики, - после себя нужно убрать, за кулисами помочь волонтёрам убрать свой мусор.

Запрещено входить на территории и в помещения, закрытые для посещения, пользоваться служебными, техническими входами и проездами.

По готовности рекомендуем аккуратно сложить свои вещи и косметику, чтобы они не мешать другим участникам.

Если вы что-то испортили, то полностью несёте за это ответственность.

Если вам стало плохо,сообщите об этом волонтёру, который поможет добраться до медпункта или расскажет, где он находится.

Если от вашего костюма что-то отвалилось, найдите в гримёрной комнате волонтёра, который будет дежурить с базовым набором ниток, клеем, ножницами и прочими предметами необходимости.

Нельзя неуважительно относиться к персоналу площадки, волонтёрам, гостям фестиваля. Нельзя приносить с собой и использовать в номерах пиротехнику, мелкие блёстки и стеклянные предметы.

Нельзя использовать ненормативную лексику.

Запрещено проносить в гримёрную вещи неаккредитованных косплееров.

Правила проведения за кулисами.
Проход за сцену осуществляется строго по браслетам и именным бейджам.

Нельзя пытаться провести за кулисы неаккредитованных косплееров или лиц, не получивших аккредитацию.

Во время косплей-шоу нельзя шуметь за сценой и вести себя неприлично.

За сценой нужно двигаться аккуратно, чтобы не повредить элементы костюмов других участников. Если что-то произошло с костюмом или декорациями (например, что-то повредилось), сообщите об этом куратору сцены или волонтёрам сцены.

Запрещено самостоятельно выходить на сцену без объявления ведущими вашего выступления.

Запрещено самостоятельно нажимать какие-то либо кнопки за кулисами и трогать любое оборудование.

Запрещено трогать микрофоны без разрешения ведущих, куратора сцены или волонтёров сцены.

Виды участия:
Помощник. Им может быть гримёр, парикмахер, визажист и человек, который поможет передвигаться в костюме. То есть, человек, работу которого не выполнит волонтёр. Наличие помощника необходимо согласовать с организаторами. Помощник регистрируется вместе с участниками.

Массовка. Люди, которые играют эпизодические роли в выступлении или создают эффект толпы. Без больших ролей в сценарии и уникальных образов, сделанных конкретно для этого выступления. Список массовки необходимо утвердить у организаторов. Массовка может регистрироваться с участниками.

Участник. Человек в уникальном костюме и с вполне внятной ролью в сценарии.

